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1. Should the President’s health care law be changed
Do you think President Obama’s health care law should be expanded, kept the same, or repealed?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Expanded 25% 27% 23% 29% 25% 23% 24% 41% 22% 3% 26% 15%
Kept the same 15% 16% 13% 20% 16% 12% 12% 29% 8% 3% 13% 24%
Repealed 47% 47% 47% 36% 42% 55% 54% 16% 57% 85% 49% 31%
Not sure 13% 10% 17% 15% 18% 11% 9% 15% 14% 9% 11% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (445) (553) (157) (270) (386) (185) (349) (429) (220) (890) (108)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Expanded 25% 23% 30% 31% 22% 24% 24% 28% 31% 31% 20% 24% 25%
Kept the same 15% 10% 38% 23% 22% 11% 16% 13% 13% 16% 14% 13% 16%
Repealed 47% 56% 11% 30% 39% 50% 46% 51% 44% 44% 49% 49% 44%
Not sure 13% 12% 21% 16% 17% 14% 14% 9% 12% 9% 17% 13% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (797) (113) (88) (51) (329) (342) (184) (92) (161) (219) (343) (275)
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2. Approval of BO handling of health care
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling health care?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Strongly approve 19% 20% 18% 15% 19% 20% 21% 39% 10% 1% 20% 14%
Somewhat
approve 20% 20% 21% 29% 25% 17% 10% 32% 17% 5% 20% 26%
Somewhat
disapprove 10% 9% 10% 16% 6% 10% 6% 9% 13% 3% 8% 21%
Strongly
disapprove 46% 46% 45% 29% 43% 52% 58% 14% 52% 89% 49% 24%
Not sure 5% 5% 6% 11% 7% 2% 5% 6% 7% 1% 4% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (444) (553) (157) (269) (387) (184) (349) (428) (220) (888) (109)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Strongly approve 19% 13% 44% 28% 27% 22% 15% 15% 17% 20% 18% 16% 22%
Somewhat
approve 20% 18% 29% 26% 20% 14% 22% 25% 25% 24% 20% 19% 21%
Somewhat
disapprove 10% 9% 4% 16% 7% 11% 10% 8% 10% 10% 12% 9% 9%
Strongly
disapprove 46% 54% 11% 29% 39% 48% 44% 49% 45% 39% 48% 49% 44%
Not sure 5% 5% 11% 2% 6% 5% 8% 3% 3% 6% 2% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (795) (113) (89) (51) (327) (344) (183) (92) (161) (220) (341) (275)
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3. Approval of GOP handling of health care
Do you approve or disapprove of the way Republicans in Congress are handling health care?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Strongly approve 9% 8% 9% 6% 5% 12% 11% 4% 9% 14% 9% 3%
Somewhat
approve 18% 20% 16% 13% 21% 20% 15% 8% 18% 36% 19% 12%
Somewhat
disapprove 16% 15% 17% 20% 14% 14% 17% 13% 15% 22% 15% 20%
Strongly
disapprove 47% 50% 44% 40% 46% 48% 54% 69% 42% 15% 49% 34%
Not sure 11% 7% 15% 20% 14% 7% 3% 6% 15% 12% 8% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (444) (552) (157) (270) (385) (184) (349) (428) (219) (889) (107)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Strongly approve 9% 9% 7% 9% 14% 8% 7% 7% 10% 4% 12% 8% 11%
Somewhat
approve 18% 21% 7% 9% 8% 18% 20% 21% 20% 16% 21% 19% 15%
Somewhat
disapprove 16% 16% 13% 18% 17% 14% 18% 21% 6% 13% 14% 17% 19%
Strongly
disapprove 47% 44% 62% 48% 49% 46% 46% 43% 58% 50% 45% 44% 50%
Not sure 11% 10% 10% 17% 12% 15% 10% 7% 6% 17% 9% 13% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (795) (113) (88) (51) (327) (343) (183) (92) (161) (220) (342) (273)
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4. Approval of DEM hadling of health care
Do you approve or disapprove of the way Democrats in Congress are handling health care?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Strongly approve 14% 17% 12% 14% 14% 12% 20% 28% 9% 2% 15% 12%
Somewhat
approve 20% 20% 20% 22% 25% 21% 8% 37% 14% 2% 20% 19%
Somewhat
disapprove 14% 12% 17% 17% 12% 15% 12% 13% 14% 17% 14% 13%
Strongly
disapprove 39% 42% 37% 19% 37% 48% 52% 11% 47% 75% 42% 19%
Not sure 12% 9% 15% 28% 13% 4% 7% 11% 16% 4% 8% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (445) (553) (158) (270) (385) (185) (349) (429) (220) (889) (109)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Strongly approve 14% 10% 29% 25% 20% 17% 11% 16% 8% 17% 12% 13% 16%
Somewhat
approve 20% 18% 40% 16% 13% 17% 24% 19% 29% 24% 21% 18% 20%
Somewhat
disapprove 14% 15% 7% 16% 11% 14% 15% 11% 20% 10% 18% 15% 13%
Strongly
disapprove 39% 46% 12% 25% 33% 39% 41% 43% 36% 34% 41% 39% 42%
Not sure 12% 11% 13% 18% 22% 13% 9% 11% 7% 16% 8% 14% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (796) (113) (89) (51) (328) (343) (184) (92) (162) (219) (342) (275)
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5. Who do you trust more to handle health care
Who do you trust to do a better job handling health care?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

President Obama 42% 45% 40% 53% 46% 37% 35% 77% 30% 4% 42% 47%
Republicans in
Congress 33% 35% 31% 22% 30% 39% 40% 8% 35% 76% 36% 13%
Not sure 25% 20% 29% 25% 24% 24% 26% 16% 35% 20% 22% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (444) (554) (158) (269) (387) (184) (350) (429) (219) (889) (109)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

President Obama 42% 34% 77% 60% 49% 37% 45% 41% 45% 49% 42% 37% 46%
Republicans in
Congress 33% 40% 8% 17% 25% 32% 35% 35% 35% 26% 35% 34% 35%
Not sure 25% 27% 15% 22% 26% 30% 20% 24% 20% 25% 22% 29% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (797) (112) (89) (51) (328) (343) (184) (92) (162) (219) (342) (275)
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